

طرح جامع مسکن بو شهر در دست تدوین است

طرح جامع مسکن این استان در دست تهیه و تدوین است. علی قفالی، رئیس سازمان مسکن و شهرسازی استان بو شهر با بیان این مطلب افزود: برای تدوین این طرح ۲۸۵ میلیون ریال اعتبار اختصاص یافته است. وی اظهار داشت: استان بو شهر از ۷ استان پیشرو در این زمینه به شمار می‌رود. قفالی بیان کرد: مدت زمان تعیین شده برای اجرای طرح‌های جامع مسکن ۱۰ سال است و بازگری طرح پیش از پایان

رئیس سازمان مسکن و شهر سازی استان بو شهر عنوان کرد:

آغاز عملیات آماده‌سازی بیش از یک هزار واحد مسکونی در کنگان



عملیات اجرایی آماده‌سازی و بهسازی یک هزار و ۶۲۴ واحد مسکونی در شهرستان کنگان و دیر در استان بو شهر آغاز شد. رئیس سازمان مسکن و شهرسازی استان بو شهر با بیان این مطلب به ایرنا گفت: عملیات آماده‌سازی زمین مجتمع مسکونی ۵۰۰ واحدی در زمینی به مساحت ۵ هزار و ۶۵۰ مترمربع از سوی شرکت انبوسازی صفا کنگان در این شهر آغاز شده است. علی قفالی، افزود: این مجتمع با کاربری مسکونی، تجاری، فرهنگی، خدماتی و تفریحی در ۲ فاز ۲۵۰ واحدی و ۴ بلوک ۷ طبقه طراحی شده که برای اجرای فاز اول آن ۵۶ میلیارد ریال اختصاص یافته است.

وی اظهار داشت: همچنین عملیات آماده‌سازی زمین مجتمع مسکونی ۳۰۴ واحدی (تعدادی کارگری که از مصوبات سفر رئیس‌جمهوری در زمینی به مساحت ۲ هزار و ۴۰۰ مترمربع در این شهر در دو سفر هیأت دولت به این استان آغاز شد.

قفالی بیان کرد: این مجتمع مسکونی در قالب طرح اپردازی در زمینی به مساحت ۴ هزار مترمربع در ۲۰ بلوک ۵ طبقه ساخته خواهد شد. وی اضافه کرد: همچنین مجتمع کنگان بهسازی از مصوبات سفر رئیس‌جمهوری در زمینی به مساحت ۲ هزار و ۴۰۰ مترمربع در ۴ بلوک ۴ طبقه در این شهر در دو سفر هیأت دولت به این استان آغاز شده است.

رئیس سازمان مسکن و شهرسازی استان بو شهر اظهار کرد: عملیات اجرایی طرح ویژه بهسازی مسکن روستایی در این شهرستان آغاز شده است.

قفالی افزود: در این طرح که در شهرهای زیر ۱۲ هزار نفر اجرا می‌شود، سهم

فیزیکی دارند. وی اظهار داشت: اسامی ۲۰۰ واحد

مسکونی در شهرستان کنگان بهسازی می‌شود، که برای هر واحد مسکونی ۶۵ میلیون ریال تسهیلات اختصاصی می‌یابد. همچنین عملیات آماده‌سازی و مقاوم‌سازی ۵۱۲ واحد مسکونی در مراسمی در شهرستان دیر بو شهر آغاز شد. قفالی بیان کرد: در ۲ سال گذشته ۳۵۰ واحد مسکونی در شهرستان دیر مقاوم‌سازی شد و اسامی نیز ۴۰۰ واحد مسکونی دیگر با پرداخت ۶۵ میلیون ریال تسهیلات به‌ارای هر واحد مقرر شده است.

غلامحسین خسروی فرماندار دیر در این مراسم گفت: از ۱۷ هزار واحد مسکونی سهم استان بو شهر یک هزار و



گشایش نوزدهمین جشنواره تئاتر ۴ کشور در بو شهر

نوزدهمین جشنواره تئاتر استان بو شهر در ۴ کشور با حضور ۸ استان در مجتمع فرهنگی و هنری بو شهر گشایش یافت. نصرالله شفیعی، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان بو شهر در گفت‌وگو با ایرنا با بیان این مطلب گفت: در این جشنواره که به مدت ۵ روز ادامه دارد ۱۴ گروه نمایشی از استان‌های فارس، کرمان، خراسان جنوبی، چهارمحال و بختیاری، خوزستان، لرستان، هرمزگان و ایلام به رقابت خواهند پرداخت.

نصرالله شفیعی افزود: استان بو شهر نیز با ۲ گروه نمایشی هم‌راهنگ در جشنواره منطقه ۲ کشور که در چهارمحال و بختیاری در حال برگزاری است شرکت کرد.

وی اظهار داشت: گروه‌های منتخب از ۴ منطقه در جشنواره تئاتر فجر کشور شرکت خواهند کرد. شفیعی گفت: در روز نخست این جشنواره ۳ نمایش شامل گرد تا گردین، به نوسندگی علی اکبر سلیمان‌پور و کارگردانی حسین نوحیسی از فارس، نمایش «قلوب» به نوسندگی و کارگردانی مجید ایران‌منش از کرمان و نمایش «وقتی کنارها سنگ می‌بوند» به نوسندگی و کارگردانی مهدی اشوع از استان خوزستان با روی صحنه خواهد رفت.

وی گفت: استان بو شهر با برگزاری از ۱۴ گروه نمایشی در کارگردانی محمد باقر طوری که بهترین بازیگر زن جشنواره تئاتر فجر کشور است از استان بو شهر انتخاب شد. این مقام مسئول افزود: پارسل ۸ جشنواره تئاتر استانی در استان بو شهر برگزار شد که اسامی ۱۲ جشنواره برگزار خواهد شد.

وی گفت: همچنین در اواخر آذرماه اسامی نیز جشنواره تئاتر دانشجویی کشور به میزبانی دانشگاه خلیج فارس بو شهر در مجتمع فرهنگی هنری برگزار خواهد شد.

پرداخت ۱۴۰ میلیون ریال کمک نقدی در هیأت‌های مدیون استان بو شهر

به همت اداره تبلیغات اسلامی استان بو شهر در ۶ ماهه نخست اسامی، بیش از ۱۴۰ میلیون ریال کمک نقدی به هیأت‌های مذهبی منتخب استان بو شهر پرداخت شده است.

حسین ادیبی، مسئول تشکیل‌های دینی اداره کل تبلیغات اسلامی استان بو شهر با اعلام این مطلب گفت: این مراکز انجام شده است و در آینده نیز این کمک‌ها در حد توان ارائه خواهد شد. گفتنی است، واحد تشکیل‌های دینی اداره‌های تبلیغات اسلامی مهم‌ترین متولی پرداختن به امور ۸۰۰ هیأت‌مذهبی در استان بو شهر است که آنها را تغذیه نرم افزاری و سخت‌افزاری می‌کند.

جلسه تفسیر قرآن روستای دهقاید، از توابع شهرستان دهستان به همت روحانی مستقر در این روستا برگزار می‌شود. در این جلسه پس از قرائت آیاتی از کلام الله مجید تحت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین کوهی روحانی، مستقر در این روستا با توضیح و تفسیر قرآن بر طبق کتب موجود تفسیری و آیات و احادیث اقدام می‌کند و به سؤالات مختلف مطرح‌شده نیز پاسخ می‌دهد. علاوه بر این با حضور روحانی مستقر در روستای دهقاید سایر برنامه‌های تفریحی در گزای ادمیه‌های هفتگی انجام می‌شود. لازم به ذکر است، حضور روحانی مستقر در سطح روستاها و شهرهای شهرستان دهستان با استقبال خوب مردم مواجه شده است و اداره تبلیغات اسلامی نیز در صدد است تعداد بیشتری روحانی را در این رابطه جذب کند.

مدت یادشده برای ادامه اجرای این طرح در سال‌های بعد ضروری است. وی بیان کرد: با تدوین طرح جامع مسکن وضع کلی ساخت‌وسازهای انجام شده، سرانه مسکن و شاخص‌های آن و وضع فعلی مسکن و نیاز استان بو شهر در این زمینه به‌صورت شفاف مشخص می‌شود. رئیس سازمان مسکن و شهرسازی استان بو شهر اضافه کرد: همچنین تدوین و اجرای این طرح موجب ساماندهی روند ساخت‌وسازها و تغییرهای شهری می‌شود.

اخبار استان

بالاتکلیفی ایجاد کرد آموزش

روزنامه‌نگاری بو شهر

با وجود آماده بودن امکانات اولیه برای راه‌اندازی مرکز آموزش روزنامه‌نگاری متأسفانه اختلاف میان دانشکده خبر و دانشگاه جامع علمی کاربردی در جهت اعطای مجوز لازم، تأسیس این مرکز با مشکل مواجه شده‌است.

یونس قیصری‌زاده، رئیس خانه مطبوعات استان بو شهر در گفت‌وگو با فارس با بیان این مطلب افزود: هر ۲ مرکز مدعی دادن اعطای مجوز برای تأسیس مرکز آموزش روزنامه‌نگاری و راه‌اندازی رشته خبرنگاری در استان‌ها هستند اما تاکنون شاهد هیچ گونه اقدامی از سوی این مراکز ندایم.

وی اظهار داشت: اختلاف این ۲ مرکز در اعطای مجوز موجب متعسر شدن ما شده است. رئیس خانه مطبوعات استان بو شهر تصریح کرد: این در حالی است که مقدمات اولیه تأسیس مرکز آموزش روزنامه‌نگاری زیر پوشش دانشگاه جامع علمی کاربردی استان بو شهر در قالب رشته خبرنگاری از سوی خانه مطبوعات استان فراهم شده است. قیصری‌زاده یادآور شد: در همین خصوص پیگیری‌های فراوانی برای اخذ مجوز صورت داده‌ام که متأسفانه نتیجه‌مانده است. رئیس خانه مطبوعات استان بو شهر گفت: با این وجود دست روی گذاشته‌ام و با برگزاری دوره آموزش تکمیلی روزنامه‌نگاری به دنبال افزایش توان علمی روزنامه‌نگاران استان هستیم.

قیصری‌زاده افزود: این دوره آموزش با همکاری مرکز مطالعات و تحقیقات رسانه‌ها و باسپه وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و استادان مجرب و جسته علوم ارتباطات در حال برگزاری است. وی ارتقای کیفی شهرستان استان و بالا بردن سطح دانش روزنامه‌نگاران بو شهر را در فعالیت‌های تخصصی خود از جمله اهداف برگزاری این دوره آموزشی عنوان کرد و اظهار داشت: کلاس‌های آموزش تکمیلی در زمینه عکاسی مطبوعات، صفحه آرایی، کارگاه علمی روزنامه‌نگاری و چاپ و نشر در مجموع ۸ ساعت و ۴۰ روزنامه‌نگاری بو شهر در حال برگزاری است. وی یادآور شد: در دوره آموزش مقدماتی که در پارسال برگزار شد ۲۰ نفر از روزنامه‌نگاران بو شهر در ۹۰ ساعت آموزش‌های مقدماتی را فرا گرفتند. قیصری‌زاده تصریح کرد: تاکنون ۲ هزار ۸۰۰ نفر ساعت کلاس آموزشی خبرنگاری از سوی خانه مطبوعات استان بو شهر برای اعضا برگزار شده است. رئیس خانه مطبوعات استان بو شهر گفت: در حال حاضر ۲۴ نفر عضو خانه مطبوعات استان بو شهر هستند.

کنترل جریان‌های سیلابی با ساخت سد

در دشت پلنگ

با ساخت سد دشت پلنگ در استان بو شهر از وقوع سیلاب‌های رودخانه دشت پلنگ و هدر رفت آب‌های منطقه جلوگیری خواهد شد. به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای بو شهر، شبکک نماینده مجری طرح سد دشت پلنگ با بیان مطلب افزود: محل ساخت سد دشت پلنگ در روستای شنبه‌ای توابع شهرستان قشق و حوضه آبریز آن شهرستان‌های بارجان، خورموج و قسمتی از فرانشیند است. وی تنظیم و کنترل جریان‌های سیلابی رودخانه دشت پلنگ، جلوگیری از هدر رفت آب‌های منطقه افزایش آسایش روستایی، بهبود وضعیت دامپروری، توسعه و بهبود محصولات آبی و افزایش تراکم گشت از اهداف مهم این طرح عنوان و بیان کرد: با ساخت این سد حدود چهار هزار و ۳۰۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی منطقه تحت پوشش قرار خواهد گرفت. نماینده مجری طرح سد دشت پلنگ، سود آنرا سالیانه و با هسته قیر دانست و گفت: حجم آب قابل تنظیم آن حدود ۲۵ میلیون مترمکعب است.

قهرمانی هنرستان شهید باهنر گناوه

در رقابت‌های فوئسال قهرمان شد

تیم فوئسال هنرستان شهید باهنر شهرستان گناوه به مقام قهرمانی رقابت‌های فوئسال گرمیادشت هفته سیبج آموزشگاه‌های این شهرستان رسید. به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای بو شهر، نادر خلیزاری رئیس اداره برگزاری شد تیم فوئسال هنرستان شهید باهنر مقابل تیم دبیرستان علامه دهخدا به پیروزی ۳ بر صفر سد یافت و قهرمان شد.

در دیدار رده‌بندی که پیش از مسابقه فینال برگزار شد، تیم فوئسال دبیرستان علامه طباطبائی توانست در ضربات پانته‌ای با نتیجه ۳ بر ۳ تیم فوئسال دبیرستان هوشمندان شکست دهد و به عنوان سوم صعود یابد. در این رقابت‌ها که از هفته سیبج آغاز شده بود ۱۸ تیم در قالب ۳ گروه ۲ تیمی حضور داشتند. شهرستان گناوه در شمال استان بو شهر قرار دارد.



اسناد ۲۴ حلقه چاه غیر مجاز در شهرستان دشتی

اداره امور آب شهرستان دشتی در راستای برخورد با متخلفان و متعضان به منابع آب‌های زیرزمینی ۱۹ مورد از آنان را به مراجع قضایی معرفی کرده است. به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای بو شهر، نادر خلیزاری رئیس اداره آب شهرستان دشتی با بیان این مطلب گفت: در این ماه اسامی یک گروه گشت و بازرسی جدید در دشت خورموج تشکیل داده‌ام که با تشکیل این گروه در صدد برخورد قاطعانه‌تر متعضان به منابع آب‌های زیرزمینی هستیم. وی نظارت بر کاهش مصوبات چاههای غیرمجاز برای اجرای جلوگیری از اضافه برداشت از ۶ مورد عنوان کرد و افزود: برای جلوگیری از اضافه برداشت از منابع آب‌های زیرزمینی این اداره درباره ۲۷ مورد از کسلی که بیش از حد مجاز از این منابع استفاده می‌کنند اطلاع‌رسانی کرده است. وی درباره شدت برخورد با متخلفان اظهار داشت: در همین راستا تعداد ۲۴ حلقه چاه غیر مجاز در شهرستان دشتی مسدود کرده و ۱۹ نفر از متخلفان را به مراجع قضایی معرفی کرده‌ام.